2020t &= Ol 3| A Xjz 0 4HA



409,000

ol

1. 2020

Kir

o
W
o3

ol

et

off CHelet

S
=

- = dHIX|

oz 2850 o5
LH-E2 A= 0l thM et 2L,

Fel

4,000

—
—

3. Hel=[A ofH|H|



20209 A = US| A Xt=0] A
[2019.03.01. £Ef 2020.02.29. 7tX]]

R A E

I =2 2020t (b) | 20198HA E(b) S#(a-b) H| & - 20208HA=(b) | 2019%HE £ (b) S (a-b) HE
1. 2830 ot dE /Y 112,000 110,001 1,999 27.4%| 1. 2FE S0 2Tt HFRE 98,301 156,301 58,000 24.1%
1) YUE =2 100,000 90,000 10,000 245%| 1) 2% 0 0 0 0.0%
2) O ZO|xt A T 12,000 20,001 8,001 29%| 2) ZIEHEOfH|Qt 2Ha[H] 98,301 156,301 A58,000 24.0%
2. RS0 o dERY 100,000 100,000 0 24.4%| 2. ojH[H]| 4,000 4,270 A270 1.0%
1) YiEEE+Y 100,000 100,000 0 24.4%| 1) oflH|H| 4,000 4,270 A270 1.0%
3. REE0 oSt HIRE 100,000 100,000 0 24.4%
1) Y2 S SHtEt 100,000 100,000 0 24.4%
OjAFE ™ 7|0l EX= 197,000 217,000 220,000 48.2%| DO|AMEXLZ|0|E XS 206,699 166,430 40,269 50.5%
N =R e 409,000 427,001 218,001 100.0% ra2xlE 4 409,000 427,001 18,001 100.0%




2020t = QI3 | X304k

[2019.03.01. £ E 2020.02.29. 77} X[]

m
40
3
[0

A8 5 N N
20208tH = (b) | 2019%HH = (b) s
g g

112,000 110,001 1,999

= 100,000 90,000 10,000
100,000 90,000 10,000 | & +=¢ 100,000,000

? +=¢ 12,000 20,001 28,001
10,000 20,000 A10,000 |O| R} =< 10,000,000
2,000 1 1,999 (¢ 2,000,000

100,000 100,000 0

| EF 2175 £ XH 100,000 100,000 0
233 ¢ 100,000 100,000 0 |¥OEsZ £ 100,000,000

ias e 212,000 210,001 1,999
0| AL H 7|0 2 X2 197,000 217,000 /20,000 |O|AFE M 7| O| &l XI= 197,000,000

= 48 5 409,000 427,001 A18,001




20208tE = §H Q12 3| A| X}Z 04 AHA

[2019.03.01. £ E

2020.02.29. 71tX|]

2. X|&
(Tl x e
A3 1 5
- - = 2020%H3 & (b) 201984 & (b) e MEZH TS F)
2 g 5
29dgs0 ezt sagE 98,301 156,301 58,000
7|EHEtOfH| 2t 22| 98,301 156,301 58,000
ZEZN 2. 302 23,000 20,000 3,000 | =M X XM ESSESLUAM, LM ) 17,000,000
OjUcy A2 ey 6,000,000
=44 H| 30,000 50,000 A20,000 |UCH HE ESAt 29,000,000
HE A2 F S 7| oA 1,000,000
& Al 500 500 0 |dzteg Y QIHUAER 500,000
OfH| 1 SH| 300 300 0 |AlLH.2l EEH| 300,000
AR EH| 500 500 0 |MNFEES T YH| 500,000
== 4,000 5,000 A1,000 [RESA S7| HE, STIBESE Y42 5 4E 48 1,000,000
22| X /EFE Y] S AE ot HA HIE & 3,000,000
eS| A MEZ 40,000 80,000 A40,000 |LES| A MEZ 40,000,000
N 1 1 0 [A™EX| 1,000
of|H[ H| 4,000 4,270 A270
of[HH| 4,000 4,270 A270
oflHH 4,000 4,270 A270 |GH[H|(ZH2| 1% OfLY) 4,000,000
MEgSo ozt sigdgsE 100,000 100,000 0
ERTPE! 100,000 100,000 0
AL Z = gzt 100,000 100,000 0 |YCHE =2 disl 100,000,000
i EeA 202,301 260,571 258,270
O A2 X}7| O EXt= 206,699 166,430 40,269 |O|AFEXL7|0| 2Rt 206,699,000
2 XNESA 409,000 427,001 18,001




ofl

H 1

oo

300

ro

oll
ol
|

KA

57t A




ol =38 ol+=3 BMAM

o

H 1

o
o
S
o
o
S
o™
=T
ro
u
oo | =
s
a
| U
[}




StniH el A Q AMlwS Ao

2019std = A 8=} o]/\}§] 3 9=

=1 o] A} 7FA}
dA-F | 79 2t
NI | 79 21
ol | 74 0

1. g Al: 2020 1€ 10¥(F) 14:00~15:00(3 4% FEY: 2019 12¢¥ 31Y)

— OAK(7R): olFTT, BAE, A, W9, Y, dFE, AEF

~ ZHAHOD): e
o 2% 94
~ oJAH0R): “gl”

— ZAH2%D): &3¢, AFA

4. B4 =}

ek 202089 E HASA(LEA-FAFA) At Ao 2
A TP AT 74, MAST 59

o A2z <t 2l A
o A3z ¢A: ALSOCEHSIAIY AA e nsE7|EANMHER) E 27
&4 4
o]A]-%L o]A} OIA}-

fg\W AW ) L 74




6. 3U-&
7k RS

CHAANERF A AHolA} 79 F 7ol BAsld Qo] HYee wamsth

L o o Bl
- OJALE o] FF: Aol Flomg XFEE 20198dE Agxt StwEd Ao
A olAtg] s3] E HAdH T
(SJALS 38

th. A%} ojAbg B

L olAF o] A olAkE|el 20198hAE A7A olAls] Hel=g Hus] FAAQ.
CHAAETH AA L AR o)A oSS wast

C oAb o5 WA olAka] Bl Zol viste] o] A&U7

- g4 olaF AL: “ole] gl eta o,

2. o)Ak
L oA o] ET: AILE A 20203 MASA(YRIA S HAA) ATl Ak
N9l A"e 4Rk,

(¢JAHS 38

=
Ads, 7155, deolxt 22 AL, AELS
AEs 522 HAMNEUH. 281 20208 d &
2 20198tdAE o2k oi¥] I AFo] 77 18,001MEES HA% =
409,000 YUt #9L QUE, olAFY, dHEFTEFTH ToE HA A
+3H], dUEFFLE o= HA
3o $9& ¥z FPe 2 FAAFY
- O|ARE o]l A|ls kel st ZF oJAlEClAl A E &0
- FMolAl A: (A1E QA “20208hd = HASA(LREIA-FA S A) AF A4
Qt Aol Aol st wiFEHE IO AE TS FES L, T AMF disiAs
g 2gHAHE AA)

o] AFAF o| A} o] A}

4\%/%\ S eV oo
ZAN




oA o] FT: AT

7o) thste] HoE T8
- FHolAL A ALE el thiste] Fojsta, B
. o|Ag o] BT

A5 okAQl “20203

A2 4 Q1 3] A (L k3] A1 8] 7)) ApFel|Akek
Aol AL FMolAl A9 Aoz [EY1]F Zo] gz /HEHASE
A E 35}
(&A% 3
-- sHEAlE Q1S -~
O AL O] A}

o] A}
6\%{%\ AV | o 94




LA dEA A

L oA o5 FY HE nAHAeR A

T8},
- FAoA AY: B DA

: olAb olFT: A o)Al A

2 9age At

(¢JAHS 3E}H)

. Z}7] o|AkE] AFH LA A7 A
- OJARY o] T FAojAl A gHE FHSEA z7] oA E 2020. 2. 7.(F)

14:009] MF = Aoz Ao}
(oJAHS- 3E}H)

R ERL

- OJAME o] F T o] 2R 20193hdE A8t o]AlEE EF X ES sy
(9JAHE- 3EH

o} go] JAHASL SAFYT.

20203 19 10¢
gy omEAT oA o] 5 7 O
o] A} 7‘Hﬁ‘(ﬁ%%Ll£€j
o] A} ﬂ%w@(ﬁ¢h¢V“//
ol A} o) o 4 @%@/“Z
o] A} A Ay () LY T
o] A} 9B & YL
o A ﬂz.%(ﬁ%gﬁ%77
ol A} ol A} ol A}

/L o

INTA



Y1) AlT ¢Hd: 20208 = HAA (LA -+ A) A

20208Fd = W olAuts A RFZoAt 2BE

Abol Aleo] 7

v aw A

CEHEED

Y 20208Md = | 20198 d = % H| &

. oAkl (A) | SAHH(B) (A-B) (%)
1. dds 2 71%8 T4 90,000 130,000 240,000 98.9%
2. W% FY 1,001 2,001 21,000 1.1%
3. 1B Az <) 1 1 0 0.0%
mjALE- A 7] o]l D A 0 0 0 0.0%
AeTASA 91,002 132,002 241,000 100.0%
2. AaA= (9l Hd)

3 = 20208td = | 20198td % 7 H| &

dlatel(A) | SAA(B) (A-B) (%)
1. B 4,800 4,800 0 5.2%
2. B9 43,300 43,900 2600 47.6%
3. W&oH| & 1 1 0 0.0%
4. AEF 42,000 82,000 240,000 46.2%
5. oflu]H] 900 1,300 A400 1.0%
6. FAet7| Bt AR = 1 1 0 0.0%
B AFg-2}7] o] D A5 0 0 0 0.0%
A= FA 91,002 132,002 A 41,000 100.0%

o] AR} o] A} o] A}

L e th 2 4

o\ %K




202081 d = HAFAIA Agz9iet FT X

|

1. AE54 (29} AH9)
+ 5 A h) | e | A | o
1. 29&5 9 d=F4 112,000 110,001 1,999 27.4%
1) 9dg +49 100,000 90,000 10,000 24.5%
2) dgola 2 &4l 12,000 20,001 28,001 2.9%
AFEsel g dawd 100,000 100,000 0 24.4%
1) dUEFETY 100,000 100,000 0 24.4%
o] A8 7] o] A= 197,000 217,000 220,000 48.2%
A4S 409,000 427,001 218,001 100.0%
AFAE (9l ")
3 = 20208t | 20198td = =7 H] &
=1 At (A) | ClAFA(B) (A-B) (%)
.G ET YT dERE 98,301 156,301 258,000 24.1%
1) 71Etstuin] o #ey| 58,301 76,301 218,000 14.3%
2) YRt AAET 40,000 80,000 240,000 9.8%
. ojlB]H] 4,000 4,270 £270 1.0%
1) ofa]H] 4,000 4,270 A270 1.0%
AFEsel o A= 100,000 100,000 0 24.4%
1) 9B FFRs 100,000 100,000 0 24.4%
A AFg-2}7] o] D Ab= 206,699 166,430 40,269 50.5%
AaAE A 409,000 427,001 A18,001 100.0%
o| A} o] A} o] A}
6\ %/K L e & A 4
VU




